

坚持生态立市、工业强市、文旅兴市、跨越发展思路，谱写广元高质量发展新篇章。

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调

信念坚定对党忠诚实事求是担当作为 努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才

新华社北京9月1日电 2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班9月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养,做到信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民期望和重托。

习近平指出,理想信念坚定和对党忠诚是紧密联系的。理想信念坚定才能对党忠诚,对党忠诚是对理想信念坚定的最好诠释。检验党员干部是不是对党忠诚,在革命年代就要看能不能为党和人民事业冲锋陷阵、舍生忘死,在和平时期也有明确的检验标准。比如,能不能坚持党的领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;能不能坚决贯彻执行党的理论和路线方针政策,不折不扣把党中央决策部署落到实处;能不能严守党的政治纪律和政治规矩,做政治上的明白人、老实人;能不能坚持党和人民事业高于一切,自觉执行组织决定,服从组织安排,等等,都是对党忠诚的直接检验。组织上安排年轻干部去艰苦边远地区工作,是信任更是培养,年轻干部应该以此为荣、争先恐后。刀要在石上磨、人要在事上练,不经风雨、不见世面是难以成大器的。

习近平指出,坚持从实际出发、实事求是,不只是思想方法问题,也是党性强弱问题。从当前干部队伍实际看,坚持实事求是最需要解决的是党性问题。干部是不是实事求是可以从很多方面来看,最根本的要看是不是讲真话、说实话,是不是干实事、求实效。年轻干部要坚持党性立身做事,把说老实话、办老实事、做老实人作为党性修养和锻炼的重要内容,敢于坚持真理,善于独立思考,坚持求真务实。

习近平指出,讲规矩、守底线,首先要有敬畏心。心有所畏,方能言有所戒、行有所止。干部一定要知敬畏、存戒惧、守底线,敬畏党、敬畏人民、敬畏法纪。严以修身,才能严以律己。一个干部只有把世界观、人生观、价值观的总开关拧紧,把思想觉悟、精神境界提高了,才能从不敢腐到不想腐。我们共产党人守的是大公、守的是大义、求的是大我,更要正心明道、怀德自重,始终把党和人民放在心中最高位置,做一个一心为公、一身正气、一尘不染的人。

习近平指出,实践出真知,实践长真才。坚持在干中学,学中干是领导干部成长成才的必由之路。同样是实践,是不是真正上心用心,是不是善于总结思考,收获大小、提高快慢是不一样的。如果忙忙碌碌,只是机械做事,陷入事务主义,是很难提高认识和工作水平的。

2021中国(广元)女儿节开幕



9月1日上午,2021中国(广元)女儿节在南河水上公园开幕。 本报记者 赵恒 摄

本报讯(记者 兰宜谦 编辑 刘乾辉)女皇故里迎佳节,美丽广元谱华章。9月1日上午,2021中国(广元)女儿节在南河水上公园开幕。省人大常委会副主任包惠出席开幕式并宣布开幕。

女儿节为平台,彰显武则天历史名人文化,增强“剑门蜀道·女皇故里”影响力,推动全市旅游、文化、商贸、体育等各项事业蓬勃发展。邹自景在致辞中代表市委、市政府和300万广元人民,向莅临活动的来宾朋友表示热烈的欢迎,向全市妇女同胞们致以节日的问候。

邹自景说,刚刚闭幕的市第八次党代会,站在新的历史起点,描绘了广元未来发展的宏伟蓝图,吹响了全面建设社会主义现代化新征程的奋进号角。当前,全市上下正坚定贯彻党中央和省决策部署,坚持生态立市、工业强市、文旅兴市、跨越发展思路,聚力发展枢纽经济、生态经济、民营经济、数字经济,深入实施人口集聚工程、教育提质工程、健康守护工程、环境优化工程、解放思想、担当实干、奋勇争先,加快建设川陕甘结合部现代化中心城市,奋力推动治蜀兴川广元实践再上新台阶。

我市与中国铁路成都局集团有限公司座谈并签订合作协议 全面开启战略合作 强化交通物流枢纽优势

本报讯(记者 兰宜谦 编辑 刘乾辉)8月31日,我市与中国铁路成都局集团有限公司进行座谈,双方就推动广元加快建设全国性综合交通枢纽和国家物流枢纽承载城市相关事宜进行了交流,签订了合作协议。市委书记邹自景,中国铁路成都局集团有限公司党委书记、董事长周荣出席座谈会。

邹自景代表市委、市政府向周荣一行表示欢迎,向中国铁路成都局集团有限公司长期以来对广元的关注支持表示感谢,并简要介绍相关情况。他说,广元是一座因路而兴的城市。铁路运输的发展极大改善了广元基础设施面貌,深刻改变了群众的出行方式和生产生活条件,帮助广元实现从“蜀道难”到“蜀道畅”的华丽转身;极大促进了广元经济社会发展,有力助推全市经济总量迈上千亿台阶,良好的生态优势、丰富的旅游资源,正加速转变为生态经济;极大提升了广元区域发展优势,让广元加快走

向内陆开放的前沿高地。邹自景说,广元是四川北向东出桥头堡、成渝地区北向重要门户枢纽和西部陆海新通道重要节点,正处于全新的历史方位,面临难得的发展机遇。市第八次党代会站在新的历史起点,描绘了广元未来发展宏伟蓝图,将大力发展枢纽经济,加快建设全国性综合交通枢纽、国家物流枢纽承载城市。他希望,中国铁路成都局集团有限公司继续加大对广元铁路规划建设的支持力度,全面开启战略合作,支持广元把区位优势转变为物流优势、经济发展优势。(紧转02版)

邹自景调研2021中国(广元)女儿节美食嘉年华活动展区和武则天诗词书法作品展 充分发挥女儿节平台作用 推动经济社会高质量发展



邹自景带队调研2021中国(广元)女儿节美食嘉年华活动。 本报记者 赵恒 摄

本报讯(记者 兰宜谦 编辑 刘乾辉)9月1日,市委书记邹自景带队调研2021中国(广元)女儿节美食嘉年华活动展区和武则天诗词书法作品展。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚决贯彻落实党中央和省、市委各项决策部署,坚持稳中求进工作总基调,以推动高质量发展为主题,坚持生态立市、工业强市、文旅兴市、跨越发展思路,充分发挥女儿节平台作用,加快培育消费新增长点,不断满足消费升级需求,大力推进武则天历史名人文化传承创新,推动文旅资源品牌建设,不断推动经济社会高质量发展。市委副书记、市长董里,市委副书记蔡邦银一同调研。

邹自景说,中国(广元)女儿节历经历史积淀和传承创新,已成为展示女性风采、传承历史情怀的重要载体,成为促进开放交流、推动合作发展的重要平台,成为“剑门蜀道·女皇故里”靓丽的文化名片。全市各级各相关方面要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,认真抓好促消费各项工作,特别是要充分发挥女儿节平台作用,积极推介优质消费产品,加快培育消费新增长点,不断提升“广元造”产品品牌影响力和美誉度。

中央生态环保督察组值班电话和邮箱
督察进驻时间:2021年8月26日-9月26日
专门值班电话:028-60595133
专门邮政信箱:四川省成都市A372号邮政信箱
受理举报电话时间:每天8:00-20:00
筑牢长江黄河上游生态屏障
中央生态环境保护督察在四川